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What peo ple  thought  about th e  se rv ice  in the  

cafe

A v e r a g e  Poor

12% 1%/~ 0%

ery  Good 

61%

Good

What p eop le  th o u g h t  about th e  quality In the  

food  s e rv e d  In th e  cafe

Fair

15%

A v e r a g e

28%

Poor V e r y  Good 

18%

Student / Staff Ratio that eat in the cafe

Staff
42%

IStudent
58%

Percent of people that eat at least once a week 
in theWCC Cafe

Do not eat at 
least once a 

week 
33%

Eat at least 
once a week 

67%

What people thought about the prices in the 
cafe

Fair Poor 
9% 4%

Very Good 
25%

Average
28%

Times a Week People Eat at the Cafe

Once a
week Error ratio 

18% 2%

rnmm
2 times

week

Everyday
26%

3 times a 
week 
33%

For More Info 

Contact 
Lacie Lyon or Scott Johnson 

or
Email us at 

news@ wilkes.cc.nc.us

We Here At

The Cougar Cry

N eed  Y o u r
Artwork and Prose

If You:
Have a proven ability in one or more subject areas and can be rec­

ommended by an instructor or employer 

Are personable and dependable 

Enjoy helping others

Would like a part-time job tutoring students after participating in tu­

tor training.

Please contact Kim Faw, Director of Student Support Services

On-Campus 
Jobs With 

Student Support Services
student Support Services

Is hiring tutors for the 2001-2002 school year.

mailto:news@wilkes.cc.nc.us

